



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 24. 11.	34. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ NÁŠHO PÁNA JEŽIŠA KRISTA, KRÁĽA NEBA I ZEME	7.30	JV	+ Otec Štefan a ostatní členovia rodiny
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	DK	+ Katarína (nedožítých 60 rokov)
		18.00	DK	
Pondelok 25. 11.	<i>Sv. Kataríny Alexandrijskej,</i> <i>panny a mučenice,</i> <i>1. spomienka</i>	7.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Zuzanu
		18.00	DK	Za šťastnú hodinu smrti
Utorok 26.11.		7.00	DK	+ Juraj, Alžbeta, Mária, Ján
		18.00	JV	+ rodičia
Streda 27. 11.		7.00	DK	+ Alžbeta, Ján a syn Imrich
		18.00	JV	PodĎakovanie a prosba za zdravie a ďalšiu pomoc
Štvrtok 28. 11.		7.00	JV	+ Jozef a Anna
		18.00	DK	+ Mária (nedožítých 100 rokov)
Piatok 29. 11.		7.00	DK	Za Božie požehnanie a ochranu Pannu Márie pre krstné deti
		18.00	JV	Za zdravie a Božiu pomoc pre Františka a Antóniu
Sobota 30. 11.	<i>Sv. Ondreja, apoštola, sviatok</i>	7.30	DK	+ manžel a členovia rodiny
Nedeľa 1. 12.	1. ADVENTNÁ NEDEĽA	7.30	JJ	Za Božie požehnanie a zdravie pre mamínu
		9.00	JC (STVR)	Za farníkov
		10.30	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre Annu
		18.00	DK	Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu

Iničiálky: JV – Juraj Vittek, farár, DK – Daniel Kremnický, farský vikár, JJ – Jozef Jančovič, výpomocný duchovný,
JC – P. Jaroslav Mária Cár OFMConv

Odpustky na slávnosť Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme

Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Ježišu, Vykupiteľ ľudského pokolenia na slávnosť Nášho Pána Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

Požehnanie adventných vencov

Na budúcu 1. adventnú nedeľu budeme pri všetkých svätých omšiach požehnávať adventné vence.

Detská svätá omša a požehnanie detí po sv. omši

V stredu bude detská omša, pokračujeme v príprave prvoprijímajúcich detí. Prosíme rodičov, aby deti učili prichádzať na krížik na záver svätej omše po požehnaní kňaza (v nedeľu najlepšie pred bočný oltár sv. Filipa), kde kňaz pozdraví deti a individuálne ich požehná. Obrad svätého

prijímania počas omše nie je vhodný čas na individuálne požehnávanie detí a omšová kniha ho ani nijako nezmieňuje.

Stretnutie mamičiek

Pozývame mamičky, hlavne na materskej na stretnutie v stredu 27. novembra od cca 10:00 do 12:00 v pastoračnom centre. Chceme vytvoriť priestor na stretnutie, prípadné zdieľanie a spoločnú modlitbu. Ponúkame aj možnosť vyspovedať sa. Začiatok o 10:00h je orientačný.

Zbierka na charitu

Na budúcu nedeľu sa uskutoční zbierka pre potreby Bratislavskej arcidiecéznej charity.

Vianočný koncert „Prichádzam k vám“

Pozývame Vás na hudobno-slovný vianočný večer s názvom “Prichádzam k vám...”, ktorý uvádza Daniel Hevier. Zaznejú v ňom árie z muzikálu Povolanie pápež v podaní Jána Galloviča - umelecké slovo v interpretácii Božidary Turzonovovej a Františka Kovára - piesne Simy Magušinovej - árie z rockovej opery Evanjelium o Márii - vianočné zamyslenie otca Juraja Vitteka - zborová recitácia Chóru petržalských mužov a Chóru petržalských žien – spoločný spev piesne Aleluja. Tešíme sa na vás v bezprostrednej blízkosti Vianoc, 21. 12. 2024 o 18.00 v Kostole Svätej rodiny v Petržalke. Vstupenky na Tootoot.

Požehnanie betlehema na námestí Republiky

V sobotu 30. novembra 2024 na námestí Republiky v Petržalke sa uskutoční ekumenická pobožnosť, pri ktorej požehnáme nový drevený betlehem o 15.00h. Tento jedinečný drevený betlehem k nám docestoval až z obce Bystričany a pochádza zo šikovných rúk rezbára Michala Bartu, ktorému sa podarilo zhotoviť sochy Svätej rodiny v životnej veľkosti. Súčasťou bude vystúpenie vybraných cirkevných zborov. Areál betlehemu dotvoria aj živé ovečky a sovičky. Tak okrem obľúbeného betlehema v areáli nášho kostola pribudne v Petržalke ďalší. Kiežby sa kultúra jasličiek stále viac šírila v našej krajine. Pápež František vo svojom liste Admirabile signum (teda „obdivuhodné znamenie“) význam betlehenských jaslí: „Betlehenské jasle sú ako živé evanjelium vystupujúce zo strán Svätého písma. Keď kontemplujeme vianočný príbeh, sme pozvaní vydať sa na duchovnú púť, príťahovaní pokorou Boha, ktorý sa stal človekom, aby sa stretol s každým mužom a ženou.“

.....OZNAMY O AKTIVITÁCH MIMO FARNOSTI.....

Bratislavská arcidiecézna charita sa počas 1. adventnej nedele v chrámoch uchádza o podporu veriacich v Zbierke na charitu. S vašou pomocou vieme podporovať inkluzívne a rozvojové projekty cez grantový program CreoCaritas, zabezpečovať opatrovateľskú službu v domácom prostredí, pomáhať ľuďom so skúsenosťou s duševným ochorením žiť plnohodnotnejší život, či poskytovať zdravotné pomôcky tam, kde chýbajú. Službu a pomoc núdzným v Bratislavskej arcidiecéze môžete podporiť priamo v kostole alebo zaslaním finančného príspevku účet SK54 0900 0000 0051 2351 0222 s variabilným symbolom 8008. Online podporu Bratislavskej arcidiecéznej charity a jej služby nájdete na www.charitaba.sk a jej sociálnych sieťach.

Deň otvorených dverí na gymnáziu

Spojená škola Svätej Rodiny - Gymnázium na Gercenovej ul. 10, Petržalka organizuje 27. 11. (streda) Deň otvorených dverí, na ktorý pozýva všetkých záujemcov o 8-ročné a 5-ročné bilingválne štúdium v nemeckom jazyku. Bližšie informácie na stránke školy a plagátiku.